

桦甸市商务局

保障物资供应 丰富节日市场

本报讯 记者 徐文君 报道 春节临近,桦甸市年货市场热闹红火,商品丰富,家家户置办年货,浓浓的年味扑面而来,一派喜庆气象,“百集迎新春节年货大集”系列活动的子活动,由市商务局主办,桦甸苏杭时代超市承办,吉林国贸桦甸购物中心协办,从1月15日

持续至2月12日,旨在繁荣节日消费市场,营造浓厚节日氛围,满足市民多元消费需求。活动现场,超市内张灯结彩,各种新春元素的装饰品摆在显眼位置,货架上各类糖果饼干、干货干果、酒水饮料、年货礼盒也“闪亮登场”,春联、灯笼、中国结成为十足的热门货,吸引众多市民围观选购;琳琅满目的商品、摩肩接踵的人群,共同交织出一幅欢乐祥和的年货画卷。

各类生鲜产品也成为市民选购的重点,米面粮油、肉产品、新鲜蔬菜、时令水果、腌腊制品整齐地摆放在货架上,超市里香气四溢,年味满满;结账区更是排起了长龙,伴随着欢快的节日音乐,整个超市都洋溢着喜庆的氛围。超市负责人介绍,随着春节的临近,市民选购年货的需求增加,超市依托“年货大集”推出系列让利促销产品,提升超市客流量的同时,让市民开开心

心备年货,欢欢喜喜过大年。“春节期间,我们组织全市各大商贸企业抢抓黄金期,开展年货大集、新春特卖会、家电折扣送大礼等活动,丰富节日市场,提振居民信心,促进城乡消费市场稳增长。此外,为了做好春节期间全市生活物资供应工作,我们进一步完善生活必需品保障供应预案,确保百姓度过欢乐祥和的春节。”桦甸市商务局局长李德龙介绍。

多元培训助力职业发展

长春市启贤职业培训学校成立于2020年,凭借专业的培训能力与优质服务,在职业教育领域持续深耕。该校由长春市朝阳区人力资源与社会保障局颁发办学许可,工商局注册登记,是一所获国家承认培训资质的营利性民办培训学校。学校不仅是吉林省及长春市应急管理厅(局)定点的特种作业培训学校,还被长春市人社局评定为政府补贴性培训学校。同时,与省内多所高校合作,成为学历提升函授站。

学校师资力量较强,秉持先进管理培训理念,致力于为社会培育优秀职业技能人才。其培训范围广泛,涵盖特种作业及安全生产管理人员培训,包括高危、非高危企业安全负责人安全员及各类高低压电工、焊工、高处等;特种设备培训,如叉车、锅炉作业等;学历提升方面,为学员提供专科、本科学历提升渠道,学历信息可在学信网查询。

启贤职业培训学校通过多元培训,为不同需求的学员提供了广阔学习平台,助力个人职业发展,也为社会输送大量专业人才。



近年来,洮南市洮府街道办事处承包了白城及洮南市区冬季“菜篮子”,棚膜蔬菜成为农民农闲致富新途径。图为增胜村村民正在暖棚内收割芹菜。 邱会宁 范海辉/摄

长春吉日搬家公司坐落在长春经济技术开发区四区5栋2单元104室,拥有专业搬家团队且经验丰富,具备较强的综合服务能力。无论是政府机构的重要物资搬迁,还是各类公司的办公设备转移,亦或是大型企事业单位、学校的大规模搬迁



贴心服务受青睐

任务,他们都能出色完成。服务范围还延伸至工厂搬运,凭借专业的设备和科学的规划,高效完成复杂的工厂设备和货物搬运工作。

长春吉日搬家公司提供24小时不间断服务,随时响应客户需求。始终秉持收费合理、诚实守信的经营理念,杜绝中途加价,让客户在搬家过程中没有后顾之忧。他们用专业、高效、贴心的服务,在长春市搬家市场树立了良好的口碑,成为众多客户在搬迁时的首选。

为客户提供全方位服务

科默 KEMOO 萌宠位于长春市南关中海紫金苑E区9栋111室,为当地宠物爱好者带来全方位优质服务。

这家宠物馆集宠物培训、美容与技能训练为一体,凭借多年深耕宠物领域的经验,在宠物技能培训方面表现尤为突出。无论是基础的指令服从训练,还是更具挑战性的敏捷技能培养,都能通过科学、耐心的教学方法,挖掘每只宠物的潜力。

在宠物美容方面,店内专业美容师团队根据宠物的毛发质地、品种特点,打造专属造型,从毛发修剪到护理,每一步都细致入微,确保宠物不仅外表光鲜亮丽,毛发健康也得到悉心呵护。

前来体验的宠物主人表示,在这里他们看到了宠物的显著变化。科默 KEMOO 萌宠以其专业一站式宠物服务,成为宠物爱好者的首选。



品质服务 幸福搬迁

在长春市经济技术开发区经开四区28栋,有一家以品质著称的幸福搬家公司。

多年来,幸福搬家公司凭借专业的服务团队在行业中脱颖而出。不仅提供细致的物品包装,确保每一件物品在搬运过程中得到妥善保护,更在质量上严格把关,从物品的装卸到运输,每一个环节都遵循高标准

操作流程,保障了搬家服务的高质量交付。

公司拥有一支素质优良的员工队伍,他们以专业的技能和热情的服务赢得了客户的赞誉,在市场上树立了良好的口碑,深受信赖。

凭借丰富的行业经验,幸福搬家公司承接众多大型政府机构、学校以及大型企事业单位的搬运项目,在每一次的搬迁任务中都展



现出卓越的组织协调能力和高效的执行能力,为城市的发展贡献着自己的力量,也为无数家庭和单位开启幸福搬迁之路,成为长春市搬家行业的佼佼者。

1月18日,国网辽源市城郊供电公司组织党员服务队队员来到东星山语城小区三期开展节前线路特巡工作,及时掌握线路设备运行情况,全力保障居民度过一个明亮、温暖、欢乐的新春佳节。

连日来,该公司党员

象,有无私拉乱接电线行为,配电箱运行是否正常以及消防设施配备是否到位等情况。对于产权属于小区物业的,及时与物业管理沟通,下发整改通知书,提出整改建议,督导和帮助小区整改,严防故障停电和电气火灾事故发生。此外,针

国网辽源市城郊供电公司

节前检查 守护万家

服务队先后对管辖区域内的多个老旧小区开展电力安全排查工作,重点对变压器、配电箱、环网柜及小区内部线路等设施进行检测,查看设备是否出现过热、过载、绝缘老化等问题,同时掌握通风、散热等运行条件是否达标。重点查看电气线路是否存在老化、破损现

对部分老旧小区老年人多、用电环境复杂的实际情况,该公司还按片区划分,对设备运行状况开展精细化诊断。

国网辽源市城郊供电公司将持续加强设备运维管理,为春节期间电力可靠供应奠定坚实基础。

(赵妹丹)

为学生量身定制教学方案

近日,长春市墨樵画室在第25届美术联考中取得优异成绩。坐落于长春市绿园区东风大街2061号的墨樵画室,以其出色的教学成果,成为美术教育领域的亮点。



本届联考中,墨樵画室156名学员全员参考,成绩优异。其中,280分以上有1人,270分以上达4人,260分以上多达23人,250分以上人数为50人,占全员的三分之一。吉林省前2000名中,墨樵画室学员占100人,占全员的三分

之二。

亮眼的成绩,离不开画室老师的辛勤付出。墨樵画室的教师团队秉持对美术教育的热爱,凭借精湛的专业技巧与丰富的教学经验,为学生量身定制教学方案,从基础技巧夯实到创意灵感激发,全方位提升学生的艺术素养。



近日,在第三届延边州优秀民间文化团队和民间文化能人展演颁奖典礼上,图们江长鼓舞传承艺术团受到表彰。该团去年深入村屯为农民演出歌舞节目30多场,深受观众欢迎。 记者 侯春强/摄

诚信经营创品牌

在长春地利水果市场,有一个家喻户晓的西瓜品牌——王新涛王氏西瓜。品牌创始人韩淑英来自黑龙江省牡丹江的果品行业。

韩淑英在果品行业深耕23年。最初,她从种西瓜起步,在本地农贸市场零售。随后开始在山东、辽宁、北京等地收购西瓜,一步步拓展果品事业。如今,她经营的麒麟西瓜和甜王西瓜,以诚信经营、长久发展为理念,深受群众喜爱,成为走亲访友的首选。

韩淑英秉承以诚待人、以质取胜的经营理念,绝不缺斤少两。即使市场瓜价上涨,她也尽量稳定价格,保证零售商利益。正因如此,王氏西瓜从当

年半个库房档口发展到如今拥有3个库房,生意越做越大。

在母亲韩淑英的影响下,总经理王新涛积极投身公益事业。炎热的夏日,他们为消防官兵、环卫工人以及辖区养老院送去西瓜解暑,承担社会责任,为需要帮助的人尽自己的一份力量。

王氏西瓜以品质铸就品牌,以爱心传递温暖。为更好地服务客户,王新涛还成立了线上运营平台,为消费者提供最好的品质和最低的价格。王氏西瓜不仅在普通消费者中备受欢迎,还针对餐饮、酒店、KTV、果切、饮品店等进行专供服务,无需到店,全城配送。



吉林农村报 广告刊登热线

0431-80563797